



С ДНЕМ ГОРОДА, УВАЖАЕМЫЕ МОСКВИЧИ!



Моя Московия — мать русских городов! Ты в честь реки наречена Москвой. И, укрепившись среди семи холмов, Ты воспарила над красавицей-рекой!

В каскаде осенних торжеств на первом месте, безусловно, — день рождения нашей столицы. Посмотрите на карту мира: трудно найти другой город, который, сохраняя исторический колорит, развивался бы так мощно и уверенно, как наша Москва. И в этом заслуга не только власти, но и каждого москвича. Сотни новостроек, кольца автотрасс, цветущие бульвары и ухоженные газоны — это лицо сегодняшней Москвы. Чтобы шагнуть вперед, требуются новые усилия.

Ежегодно в сентябре москвичи с удовольствием отмечают День города, приходят на праздничные площадки целыми семьями: ведь каждый новый год в биографии столицы — это и год их личной жизни, результат их собственных стараний. А он вполне жизнеутверждающий: празднуют свадьбы, рождаются дети, отмечаются юбилеи, каждая семья ставит перед собой новые задачи и неустанно трудится, добиваясь их выполнения. Москва объединяет нас. Вместе мы добьемся многого!

Желаем всем жителям муниципального образования Раменки здоровья, душевных сил, мира и успехов в труде! Пусть Москва гордится нами! Мы любим Москву!



С.Н. ДМИТРИЕВ, Руководитель муниципального образования Раменки
Д.В. ШАРШУН, Руководитель муниципалитета Раменки
Депутаты муниципального Собрания

С ДНЕМ ЗНАНИЙ, ДОРОГИЕ РЕБЯТА!

1 сентября для тысяч мальчишек и девчонок — день особенный. После летних каникул вас снова зовет за парты школьный звонок. И все же это не просто начало нового учебного года.

Для каждого из вас это еще один шаг навстречу своей мечте, а для выпускников — шаг последний и решительный. Неслучайно эту дату назвали Днем знаний, ведь без хорошей образовательной подготовки трудно рассчитывать на достойное место в жизни. Надеемся, что дело, которому вы решили себя посвятить, будет полезно нашему городу и стране. А чтобы мечта стала реальностью, нужно много трудиться. Учитесь, не жалея сил, а учителя — ваши верные помощники и мудрые наставники — всегда придут вам на помощь.

Пусть любая контрольная или зачет будет успешным испытанием прочности ваших знаний! Пусть новый учебный год станет для вас плодотворным, полным радостных открытий, дружеского общения, сбывшихся надежд. Желаем вам, дорогие ребята, успехов, хотим видеть вас здоровыми, образованными и счастливыми гражданами нашей страны! Благодарим учителей и воспитателей за терпение, преданность своему делу и веру в наших детей!



Июнь Июльевич Август

ЛЕТО — 2012 В ДОСУГОВОМ ЦЕНТРЕ «РОВЕСНИК»



Летние каникулы — самое радостное событие не только в жизни детей, но и взрослых. Формы организации досуга в летнее время видоизменяются. Хорошая погода этого лета позволила организовать много мероприятий на природе, экскурсии по Москве и Московской области. Занятия спортом в летнее время доставляли массу удовольствия, мероприятия проводились на спортивных площадках района, в помещениях центра «Ровесник», на выездных территориях: 6 фитнес-зарядок, соревнования по мини-футболу, открытый турнир по настольному теннису, товарищеская встреча по стритболу, посвященная Дню защиты детей, окружной туристический слет «Всей семьей за здоровьем», соревнования по гиревому спорту и многое другое.

Лето — время знакомства с природой, окружающей средой. Была организована интереснейшая из форм проведения досуга — экскурсии. Участники жизнедеятельности центра «Ровесник» (жители района разных возрастных категорий) посетили культурно-исторические места нашего города, Московской области и заповедные места: Давидову пустынь (монастырь и святой источник), усадьбу А.П. Чехова, музей-усадьбу Кусково, с. Желье Москов-

ской области, культурно-образовательный туристический центр ЭТНОМИР; младшее поколение из многодетных семей посетили Усадьбу Деда Мороза в Кузьминках и поучаствовало в мастер-классах народного творчества.

Детский отдых был организован и в помещениях (работали секции, кружки, ком-



наты свободного досуга), и на природе. Так, в парке «Красная Пресня» ребята посетили яркие незабываемые мероприятия фестиваля «LATINOFEST», в Парке Горького — «День друзей», в клубе «Археология» — кулинарный фестиваль «Мир на вкус». Дети получили возможность съездить в профильные детские оздоровительные лагеря «Московия» и пансионат «Софрино». Отдых в лагере знаком и любим разными поколениями. Трогательные моменты провозжания колонны автобусов с детьми, отправляющихся в детский лагерь, детский восторг от «свободы», природы, вечерних дискотек под открытым небом останутся в памяти подрастающего поколения на долгие годы. Отдохнувшие ребята и в туристическом лагере активна секция туризма «Парусный». Палатки, вечера с гитарой у костра — не очень распространенный вид отдыха, но и он находит своих почитателей.

В летний период остается больше времени для активного отдыха и посещений культурно-развлекательных учреждений города. Особое внимание уделяется социальной категории граждан с низким материальным доходом, малоимущим, многодетным семьям. Спектакли «Фанфан-Тюльпан», «Графиня Марица» и «Монте Кристо» (театр Оперетты), мюзикл «Огниво» и «Летучий корабль» (театр Т. Дуровой), спектакль «Пигмалион» (театримум на Серпуховке), моноспектакль М. Ефремова «Гражданин поэт» (клуб «Ностальджи»), мюзикл «Времена не выбирают» (театр Мюзикла), «Райские яблоки»



(в театральном-музейном центре им. В. Высоцкого), концерт дважды Краснознаменного академического ансамбля песни и пляски Российской Армии им. А.В. Александрова «Вставай, страна огромная», представления Императорского Пекинского цирка (театр Эстрады) и др. оставили в душе зрителей эмоциональный след и подарили хорошее настроение.

Проводились в центре «Ровесник» и тематические мероприятия, имеющие огромное воспитательное значение. К Дню России был выпущен стенд «Из истории земли Русской»; в музыкально-литературной гостиной «Пес-

ни о старом» и дети, и взрослые вспоминали и исполняли любимые песни XX века. Очень значимым и запоминающимся для людей разных поколений оказалась акция «Георгиевская ленточка»; из записей граждан района, собранных на улице, в центре «Ровесник» был создан альбом «Никто не забыт — ничто не забыто!».

Очень ярко прошел праздник «И долгий век любви...», посвященный Дню Петра и Февронии (День семьи, любви и верности). На праздник были приглашены семейные пары, прожившие 50, 55 и 60 лет в браке. Торжественное мероприятие с подарками, грамотами и поздравлением руководителя района получило задушевным, трогательным, нежным, как и сами пары, находящиеся в преклонном возрасте, но познавшие и сохранившие такое чудесное чувство — любовь.

Лето закончилось. Но впереди еще много интересных развлекательных и познавательных мероприятий. Центр «Ровесник» с радостью дарит жителям района хорошее настроение и приглашает на мероприятия, а также в кружки, секции и клубы по интересам.



Г.А. ЗАЛЯЕВА, директор МУ «Досуговый центр Ровесник»

ПАЛАТОЧНЫЙ ГОРОДОК



В предыдущих номерах нашей газеты мы писали о наборе участников в пионерский палаточный лагерь «Парусный». И вот, в августе прошли целых две его смены.

Ступинский район Московской области встретил участников лагеря солнцем, теплом и удивительным ощущением приобщения к родной природе. Больше двух недель стоял наш палаточный городок. В ходе двух смен, 17-й и 18-й, ребята изучали практический скаутинг (у скаутов это называется «пионеринг»), занимались фрироупом (экстремальный вид двигательной активности, основанный на преодолении участниками полосы препятствий), учились работать в коллективе, проводили соревнования по ориентированию, участвовали в программе «Школы выживания», пели песни у костра, познавали чудеса самообслуживания в условиях палаточного лагеря — сами готовили еду, строили приспособления для улучшения своей жизни: беседки, устройства для кухни, учились плести плетни...

И конечно же, четко, по расписанию, над территорией лагеря раздавались звуки пионерского горна.

Вадим ПИЛЕР, ведущий специалист муниципалитета Раменки

Спорт



ФИТНЕС-ЗАРЯДКА В ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

Спорт, смех, бодрость, хорошее настроение, полученные подарки — все это относится к фитнес-зарядке, прошедшей 9 августа 2012 г. на дворовой спортивной площадке по Мичуринскому проспекту, д. 27, корп. 1—4. Это мероприятие посвящалось Дню физкультурника.

Не обязательно заниматься спортом профессионально, но занятие физкультурой, да еще такой, что рассмежит и обрадует, возможно и полезно для каждого. Это доказывают наши мероприятия на дворовых площадках.

Дети и взрослые, играя в спортивные игры, получают массу удовольствия.

На этот раз девочки оказались подготовлены серьезно, поэтому и побеждали мальчишек в минисостязаниях. Если бы родители забыли о своей «взрослости» и присоединились к играющим детям!

Родители! Пополняйте ряды физкультурников! Занимайтесь спортом вместе с малышами! Здоровое тело, здоровый дух — крепкая семья!



Доска объявлений

ПРИГЛАШАЕМ
на
«Дни открытых дверей»
муниципального бюджетного учреждения
«Досуговый центр «Ровесник»
внутригородского муниципального образования в г. Москве

04 сентября 2012 г. в 17.00
по адресу — ул. Пырьева, д. 5,
11 сентября 2012 г. в 16.00
по адресу ул. Дружбы, д. 2/19,
13 сентября 2012 г. в 16.00
по адресу Мичуринский пр-т,
д. 27, корп. 1.

Контактный телефон:
8 (495) 932-4400

